

УДК 629.1

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ РЕМОНТУ АВТОМОБІЛІВ

Манченко А.О., магістр
(*Державний біотехнологічний університет*)

Автомобільний транспорт, його нормальна, безперебійна робота є необхідною умовою успішного розвитку всієї економіки України. Тому працівники автомобільної області, не дивлячись на всі труднощі, роблять все можливе не тільки для забезпечення її нормального функціонування, але й постійно впроваджують передову техніку, нові технології, передові методи виробництва, досягають підвищення показників і зниження собівартості перевезень.

За рік автомобільним транспортом перевозиться 50 % пасажирів і близько 35 % вантажів від загального пасажиро- і вантажообігу всіх видів транспорту України.

Удосконалення організації матеріальної бази і технологічних процесів ремонту автомобілів, підвищення якості й зниження собівартості продукції є першочерговими завданнями, які виникають перед авторемонтним виробництвом. Не менш важливим є повне забезпечення потреб країни в ремонті автомобілів.

Необхідність рішення цих завдань особливо важливо в умовах виходу країни на європейський ринок. Зміцнення авторемонтної бази країни, а також будівництво нових заводів викликає необхідність раціонального їхнього розміщення, керування, вибору доцільних типів підприємств і зв'язків між ними.

Збільшення масштабів ремонтних робіт, необхідність значного підвищення ефективності ремонту автомобілів висунули перед автотранспортним виробництвом ряд важливих завдань. До них відноситься широка спеціалізація й кооперування підприємств, подальший розвиток і вдосконалювання агрегатно-вузлового методу ремонту, організація у великих масштабах централізованого відновлення деталей, зниження транспортних витрат на доставку належних до ремонту й якісно відремонтованих автомобілів і агрегатів, створення умов для поліпшення надійності відремонтованих виробів.

Список використаних джерел

1. Мигаль В.Д. Теорія технічної експлуатації автомобілів [Текст] : підручник / В. Д. Мигаль, А. Т. Лебедев, М. Л. Шуляк. - Харків : Майдан, 2019. – 280 с.